

Совершенно секретно

Серия "К"

Экз № 2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к справке о результатах агентурно-оперативной работы 23 пограничного Лважды Краснознаменного отряда войск КГБ при СМ СССР.

за 1 9 6 2 год.

1. ОБСТАНОВКА

Разведывательные органы США, Англии, ФРГ и их сателлитов по агрессивному блоку НАТО в течение года вели активную разведку, охраняемого побережья Балтийского моря.

С этой целью, с военно-морского полигона НАТО, расположенного на острове Борнхольм, систематически выходили для галсирования у наших территориальных вод датские разведывательные сторожевые корабли: "Флора", "Белона", "Тритон", "Диана", "Вальдемар Феер", которые вели активную радио-техническую и визуальную разведку.

15 марта с/г РСКР "Флора" на траверзе мыса Тарен (на участке 12 пз отряда) углубился на 6 миль в наши территориальные воды, где находился в течение 20 минут, после чего ушел в направлении шведского острова Эланд.

В течение года, с наибольшей активностью в мае-июне, октябре-ноябре месяцах ежедневно совершают полеты у границ наших территориальных вод самолеты военно-воздушных сил США: "C-130" - радиотехнической разведки и "PE-47" - стратегической разведки.

В порту Клайпеде в 1962 году было оформлено 643 иностранных торговых судна, прибывших из капиталистических стран;

в числе судокоманд находилось всего 12 118 человек, из них 5 233 человека сходили на берег. С их стороны в 756 случаях были зафиксированы связи с советскими гражданами - жителями города Клайпеда и близь лежащих населенных пунктов.

В числе иностранных моряков, посетивших Клайпедский порт в течение года, находилось 18 установленных разведчиков.

Иностранные моряки из Скандинавских стран (Швеции, Норвегии, Дании) в августе-сентябре мес. с/г активно изучали систему охраны государственной границы на участке КПП "Клайпеда" и пограничных застав на Клайпедском направлении; в 10 случаях было отмечено, когда они фотографировали пограничные корабли, прожекторные позиции, вышки, пограничные наряды, здания, расположения роты КПП.

В октябре-ноябре месяцах участились провокации со стороны иностранных моряков в отношении личного состава КПП "Клайпеда".

В январе-феврале, ноябре-декабре месяцах у границ наших территориальных вод, на Клайпедском и Светлогорском направлениях производят лов рыбы (лосося) рыбаки Дании, Швеции, ГДР, Финляндии и Польши. Имели место случаи, когда рыболовецкие шхуны, нарушив границу территориальных вод, подходили к нашему берегу с разведывательными целями.

По информации 2-го Главного Управления КГБ при СМ СССР разведывательные органы ФРГ ("Ведомство Геллена"), используя заходы западно-германских кораблей в советские порты, принимают активные меры к нелегальному вывозу из Советского Союза изменнических и враждебно настроенных лиц, особенно немецкой национальности, которым отказано в выезде в Германию из СССР по репатриации.

В 1962 году активизировали свою враждебную деятельность изменнически настроенные лица, проживающие в пограничной полосе Литовского участка отряда:

11 апреля с/г имел место случай попытки захвата самолета "ЯК-12" Гражданского Воздушного Флота, в Клайпедском аэропорту, вооруженной группой в составе 4-х человек.

Имеются основания предполагать, что 30 сентября, по поддельным документам, проник на шведский теплоход "Целос" и изменив Родине бежал за границу житель города Клайпеды БРУЖАС А.

Всего по состоянию на 10.12.1962 г. учтено 32 жителя пограничной полосы, изыскивающих возможности к нелегальному уходу за границу. Из них 24 человека проживают в городе Клайпеде.

По сравнению с 1961 годом, несколько активизировались националистические проявления со стороны отдельных враждебно настроенных жителей приграничных населенных пунктов Литовской ССР. В октябре месяце с/г в городе Паланге дважды появлялись листовки резкого антисоветского содержания; причем 11 октября они были расклеены вокруг 2 пограничной заставы.

ВЫВОД: Наиболее вероятными направлениями движения нарушителей государственной границы на участке пограничного отряда являются:

- Клайпедское направление - в пределах 4-5 погранзастав и КПП "Клайпеда";
- Светлогорское направление - в пределах 11-12 погранзастав.

-4-

-Особого оперативного внимания заслуживает Контрольно-Пропускной Пункт "Клайпеда".

2. по приоритету

К пункту 1-"б"

В 1962 году оперативным отделением пограничного отряда вновь завербовано: 12 агентов и 2 содержателя "ЯК";

- Агент "ВЛАДАС" для разработки - ЧЕЛУКАЙТИСА Иозаса Косто, репатрианта из Западной Германии, жителя пос. Мельнраге, рыбака колхоза "Балтия", имеющего пропуск на выход в Балтийское море;

- Агент "УЖУПИС" для постоянного наблюдения и разработки - КОМЫСА Ионаса, поддерживавшего активную переписку со своим братом, проживающим в Швеции;

- Агент "НИКИФОРОВ", для разработки жителя гор. Светлогорска ГОСТРОГО Н.И., репатрианта из Бельгии, сын которого работает на спасательной станции;

- Агент "ЗАХАРОВ", для разработки изменнически настроенного жителя пос. Янтарный БУРГ Р.П.;

- Агент "СВЕТЛАНА", для разработки лиц, из числа жителей пос. Отрадное, имеющих стремление к установлению неадоровых контактов с военнослужащими 11 и 12 пограничных застав отряда;

- Агент "ИВАНОВ", для разработки - СКУДИКИСА Ионаса С.Ионо, последний ранее пытался бежать в Швецию, и в настоящее время высказывает изменнические намерения;

- Агент "МОРГУНОВ", для разработки изменнически и антисоветски настроенного, жителя пос. Янтарный ДМИНА;

-0-

- Агент "САМЕНОВА", для выявления и разработки лиц, имеющих намерение устанавливать неделовые контакты с пограничниками 13 пз отряда;
- Агент "ДЖОЛАС", для разработки изменнически настроенных жителей г.Паланги ТРЕЧИСКАСА и МУРАУСКАСА;
- Агент "ОНА", для разработки объекта Дела оперативной проверки № 5256 СТАНКУНАЙТЕ С.К.;
- Агент "КАМЕЛИЯ", для разработки изменнически и антисоветски настроенного жителя пос.Нида г.Неринга ВЕЙНХОЛЬДА Х.;
- Агент "ЛАН", для разработки группы молодежи, жителей г.Клайпеды, имеющих связи с иностранными моряками из капиталистических стран;
- Содержатель "ЯК" "КРАВЦОВ" в гор.Клайпеда;
- Содержатель "ЯК" "ВАРЛЫГИН" в гор.Светлогорске.

К пункту 1-«в»

В числе исключенных из действующей агентурной сети в прикордоне, показаны:

- Агент "ПЯТРАС", в связи с тяжелой, прогрессирующей болезнью, туберкулезом легких;
- Агент "БЕРЖИНИС", в связи с убытием с участка оперативного обслуживания;
- Агент "ПУШКОК" - умер 3 августа 1962 г. от рака легких;
- Агент "ОНА", в связи с отсутствием конкретного объекта разработки;

- Агент "ТИТОВ", в связи с преклонным возрастом и отсутствием конкретного об'екта разработки;
- Агент "СОЛОВЕЙ", в связи с тяжелой болезнью, параличом ног;
- Агент "ГРОМОВ", в связи с преклонным возрастом и отсутствием конкретного объекта разработки;
- Содержатель "ЯК" "МУХИН", в связи с выездом на постоянное место жительства в другой город;
- Содержатель "ЯК" "АЛЕКСАНДРОВ", в связи с переводом по службе из гор. Клайпеды в гор. Новосибирск.

#### К пункту I "Р"

По состоянию на 15.12.1962 года офицерами оперативного отделения пограничного отряда и начальниками застав, в прикордоне используется 256 доверенных лиц.

В частности, в 1962 году было установлено доверительных отношений со 105 жителями пограничных населённых пунктов.

70 % доверенных лиц используется на направлениях вероятного движения нарушителей государственной границы (на Клайпедском направлении 48%, на Светлогорском 27%), выше 50% доверенных лиц - рыбаки колхозного сектора, которые выходят на промысловый лов рыбы в Балтийское море.

#### 2. ОПЕРАТИВНЫЙ УЧЁТ.

##### К пункту 2 - "б"

В отчётном периоде было заведено:

8643

Дело агентурной разработки - на жителя пос. Нида, гор. Неринги, Литовской ССР ВЕЙНХОЛЬДА Хельмута с. Иогана, 1935 г.р.

дения, по национальности немца, беспартийного, образование 3 класса. По семейному положению - холост, проживает вдвоем с матерью. Рыбак Нерингского рыбхоза.

Основанием к заведению агентурной разработки послужили агентурные и иные данные о том, что ВЕЙНХОЛЬД Х.И., начиная с 1958 года находясь еще на службе в Советской Армии и до сентября мес. 1962 года четырежды возбуждал ходатайство перед соответствующими советскими органами с просьбой разрешить ему выезд по репатриации в Западную Германию, как бывшему немецкому гражданину.

Пытаясь ускорить получение официального разрешения на выезд, он в 1960 году намеревался посетить посольство ФРГ в Москве, а 13 июля 1960 года на одной из квартир в городе Клайпеде имел негласную встречу с капитаном западно-германского судна "Бремер-Вапен" Франком Хельмутом.

16 августа 1962 года ВЕЙНХОЛЬД интересовался у агента "КЛЕНА" мореходными качествами рыболовецкой лодки типа "Дора", и уточнял при каких обстоятельствах на ней можно дойти от Ниды до берегов Швеции; просил агента оказать ему содействие в приобретении надежного морского компаса.

В конце августа месяца ВЕЙНХОЛЬД приобрел такой компас у своего знакомого в пос. Шишкранте Шилутского района.

Подробно о действиях и намерениях ВЕЙНХОЛЬДА Х.И. изложено в наших спецсообщениях № 2/-720 от 28.8.1962 г. и № 2/-853 от 3.10.1962 г.

Дело агентурной разработки № \_\_\_\_ "\_\_\_" декабря 1962 г. зарегистрировано в Учетно-Архивном Отделе КГБ при СМ Литовской ССР.

2. Дело оперативной проверки № 5022 на жителей города Клайпеды ЮЛЯУГУ Ионаса-Витаутаса с.Бронюса, 1937 года рождения, уроженца г.Скуодас, Литовской ССР и ГУСТАСА Иозаса с.Ванцо, 1938 года рождения, уроженца дер.Позовану, Шакяйского района Литовской ССР - было заведено и зарегистрировано в УАО КГБ при СМ Литовской ССР 10.1.1962 г.

Основанием для заведения ДОП послужили данные о том, что ЮЛЯУГА и ГУСТАС, вступив между собой в преступный сговор, в октябре месяце 1961 года пытались бежать за границу через порт Калининград. После того, как их попытка изменить Родине оказалась безуспешной они возвратились в город Клайпеду и стали изыскивать возможность к нелегальному уходу за границу через Клайпедский порт. С целью осуществления своего преступного намерения ЮЛЯУГА специально устроился на работу в Клайпедский Морской Торговый порт на должность берегового матроса, такую же попытку предпринимал и ГУСТАС, но его не приняли.

В процессе разработки было установлено, что ЮЛЯУГА располагает определенной суммой иностранной валюты и в разговорах среди окружения допускает резкие антисоветские суждения. Агенту "ЛИТОВЦУ", работающему по делу, он дважды заявлял, что является членом националистической группы.

ГУСТАС Иозас - мелкий уголовный преступник, во всем разделяет взгляды ЮЛЯУГИ. 30 мая с/г он расспрашивал агента "ЛИТОВЦА", когда на спасательной станции в Клайпеде будет спущен на воду большой катер. Какова скорость этого катера, запас хода, мореходность. В каком ближайшем порту стоянки пограничных кораблей. О ЮЛЯУГИ, ГУСТАС рассказывал источнику, что он надежный человек, настоящий литовец, что дома у себя он нелегально хранит радиопередатчик.

ЮЛЯУГА и ГУСТАС были тесно связаны с мотористом Клайпедской спасательной станции ГедМИНАССОМ Юстасом с.Альбино, последний сам не высказывал изменнических намерений, но полностью был посвящен в преступные замыслы своих знакомых.

В декабре месяце 1961 года ГЕДМИНАС рассказывал агенту «ЛИТОНЦУ», что если КЛЯУГА и ГУСТАС хорошо ему заплатят, то он на катере спасательной станции «подбросит» их к какому-либо иностранному судну, стоящему на внутреннем рейде Клайпедского порта и окажет, таким образом, содействие в побеге за границу. В августа с/г по представлению пограничного отряда Литовский Республиканский Комитет «ДССАФ» уволил ГЕДМИНАСА с работы.

В связи с тем, что КЛЯУГА и ГУСТАС попрежнему вынашивают изменнические намерения и не отказались от побега за границу, было принято решение продлить ведение Дела оперативной проверки № 5022 сроком на 6 месяцев. 6 сентября с/г об этом уведомлен Учетно-Архивный Отдел КГБ при СМ ЛССР.

3. Дело оперативной проверки № 5256 заведено 2 ноября 1962 года на СТАНКУНАЙТЕ Стасю Казио, 1929 года рождения, уроженку дер. Курнишки, Рассейняйского района, Литовской ССР, литовку, беспартийную, не замужнюю, образование 8 классов.

Основанием для заведения дела послужили данные о том, что СТАНКУНАЙТЕ С.К. в 1957 году работая на плавбазе «Бородино» Клайпедской БЭСЛ, находясь на промысле в Атлантике, у берегов Канады, склоняла к измене Родине работницу плавбазы ВИЛЬГАУСКАЙТЕ. За что от работы на промысловых судах заграничного плавания была отведена.

С 1958 года, проживая в пос. Ниле, на участке 7 пограничной заставы отряда, неоднократно высказывала изменнические намерения. А в марте месяце с/г написала заявление антисоветского, тенденциозного содержания в американское посольство в Москве, с просьбой оказать ей содействие в выезде из Советского Союза в США. В марте месяце 1962 года агент «ВОЗДУХ» сообщил, что СТАНКУНАЙТЕ, отослав письмо в посольство, заявила, что если ей откажут в выезде в США, то она найдет выход из положения и уедет туда без разрешения.

-10-

В течение 1961-62 г.г. "С" было написано несколько писем антисоветского, клеветнического содержания в адреса центральных советских и партийных органов.

Проживая в настоящее время в пос. Смельтине, в непосредственной близости от внутреннего рейда Клайпедского морского торгового порта, где отстаиваются иностранные суда заграничного плавания, "С" постоянно является потенциальным нарушителем государственной границы.

В ноябре месяце 1962 года службой "ПК" было перехвачено письмо, исходящее от СТАНКУНАЙТЕ в адрес посольства США в Москве, в котором она сообщала послу о своем намерении переслать в Америку рукопись антисоветского, тенденциозного характера для опубликования в печати.

Были проведены мероприятия по легализации перехваченного письма и наложения ареста на всю переписку СТАНКУНАЙТЕ.

В настоящее время, с санкции Клайпедского Горкома КП Литвы и руководства КГБ при СМ ЛССР, подготовлены материалы для доклада Республиканскому прокурору для получения санкции на арест СТАНКУНАЙТЕ.

### 3. ЗАДЕРЖАНИЯ ПО ОПЕРАТИВНЫМ ДАННЫМ.

К пункту -"а".

В отчетном периоде по оперативным данным был задержан нарушитель государственной границы: АКЕЛЛАЙТИС Сигитас-Витас Викторович, 1940 года рождения. 15 января с/г АКЕЛЛАЙТИС был замечен доверенным лицом "С" на восточной окраине гор. Паланги. Вступив с ним в разговор источник установил, что в запретную пограничную зону АКЕЛЛАЙТИС прибыл с целью нелегального ухода за границу на плавсредствах.

О полученных данных ЮОИ сейчас же сообщил проезжавшим по шоссе Паланга-Кретинга сотрудникам милиции, последние задержали АКЕЛАЙТИСА и доставили его в Кретингский РОМ. В ходе фильтрации офицерами пограничного отряда было установлено, что АКЕЛАЙТИС является психически неполноценным. Длительное время находился на излечении в Вильнюсской психиатрической больнице, откуда 31.12.1961 года сбежал.

При задержании и в процессе фильтрации АКЕЛАЙТИС заявлял, что он предпримет все меры к нелегальному уходу за границу, так как в психиатрической больнице его, якобы, содержат необоснованно. Через Кретингский районный отдел милиции АКЕЛАЙТИС возвращен в Вильнюс для продолжения лечения.

К пункту - "б"

По данным агентуры и доверенных лиц в 1962 году задержано 57 нарушителей пограничного режима. Наиболее характерными задержаниями являются:

- 18 марта 1962 года агент "БОРИСОВ" по телефону связался с оперативным работником и просил его прибыть на внеочередную явку. На встрече источник рассказал, что в пос. Первельку (участок 6 пз отряда) из Вильнюса прибыл гражданин ПУЧЕНЯ И.П., бывший начальник ретрансляционной телестанции, которая расположена на окраине поселка. Зная, что без пропуска находиться в запретной пограничной зоне нельзя, ПУЧЕНЯ совершенно не выходит на улицу и прячется у своей знакомой, местной учительницы. Источник предполагает, что ПУЧЕНЯ, видимо совершил какое-то преступление и поэтому скрывается в запретной зоне.

Пограничным нарядом, высланным в пос. Первелька, ПУЧЕНЯ был задержан и оформлен как нарушитель пограничного режима.

После соответствующей проверки через органы КГБ он был выдворен к месту жительства в Калининградскую область. О задержании ПУЧЕНЫ информировано УКГБ Калининградской области.

- 25 мая 1962 года офицером оперативного отделения отряда была поставлена задача доверенному лицу "Л" на розыск в гор. Светлогорске и его окрестностях (участок 11 пз) вооруженного дезертира из войсковой части 14015, Калининградского гарнизона - ТОКАРЕВА Ивана Николаевича, 1941 года рождения. Доверенному лицу были сообщены подробные приметы розыскиваемого.

В этот же день, в 22.00 "Л" обнаружил ТОКАРЕВА в городе, опознав его по приметам, лично организовал его задержание с помощью находившихся по близости дружинников. После задержания дезертире "Л" сообщил оперативному работнику о выполнении поставленной задачи.

- 3 июня 1962 года доверенное лицо "Р" сообщил начальнику 5 пограничной заставы капитану СТРОГОНОВУ о том, что в буфете пос. Смелтине, на Куршской косе, находится неизвестный, хорошо одетый молодой человек, который, вступив в разговор с источником и его знакомым ГРУЗБАРИСОМ Иозасом с. Игната, задавал вопросы, связанные по его мнению, с подготовкой к нарушению границы.

"Р" в частности рассказал, что неизвестный гражданин, узнав, что источник и его знакомый местные жители, поинтересовался, есть ли у них собственная моторная лодка. Получив утвердительный ответ, он далее стал расспрашивать, какова скорость и мореходность этой лодки, а в заключении разговора спросил, за какое время на ней можно доплыть до шведского берега.

Пограничным нарядом неизвестный был задержан и доставлен на пограничную заставу.

В процессе фильтрации было установлено, что неизвестным является житель районного центра Рокишкис, Литовской ССР - КУЧИНСКАС Пятрас с. Пятра, 1928 года рождения, врач Рокишской районной больницы.

КУЧИНСКАС подтвердил, что он действительно интересовался наличием моторной лодки у местных жителей поселка, но при этом он, якобы, не имел ввиду нарушение границы.

КУЧИНСКАС был оформлен как нарушитель пограничного режима, в связи с тем, что появился в запретной пограничной зоне без необходимых для этого документов, и выдворен к месту жительства. По информации пограничного отряда аппарата Уполномоченного КГБ КУЧИНСКАС взят под агентурное наблюдение.

#### 4. ДЕСНАНИЕ И ФИЛЬТРАЦИОННАЯ РАБОТА.

К пункту 4 - "б".

Из числа задержанных нарушителей пограничного режима в отчетном периоде в результате фильтрации разоблачено 4 уголовных преступника: ТОКАРЕВ И.Н., ЗУБКОВ А.А., КОМАРОВ А.И., МОРОЗОВ Т.Н.

Наиболее характерным является разоблачение ЗУБКОВА Анатолия Александровича, 1939 года рождения, уроженца и жителя города Москвы. Последний 5 января 1962 года был задержан пограничным нарядом 14 заставы по данным доверенного лица "Г", при попытке проникнуть в город Балтийск.

На первичном опросе ЗУБКОВ показал, что находясь в отпуску он из Ленинграда едет в Балтийск проводить своего брата - военнослужащего сверхсрочной службы.

Однако при дальнейших опросах и при проведении проверок по названным ЗУБКОВЫМ прежним местам жительства и работы последний был разоблачен, как уголовный преступник. В городе Москве "З" ограбил продовольственный магазин, в котором похитил 4 000 рублей. В Балтийск он пытался проехать не случайно, зная что это режимный город, надеялся укрыться в нем от уголовного розыска милиции.

В связи с тем, что арест ЗУБКОВА был санкционирован прокурором Ленинградского района города Москвы, он был передан погранотрядом в Зеленоградский отдел милиции и этапирован к месту совершения преступления.

ЛИЧНОЕ УЧАСТИЕ НАЧАЛЬНИКА ПОГРАНЧНОГО ОТРЯДА И НАЧАЛЬНИКА ОПЕРАТИВНОГО ОТДЕЛЕНИЯ В АГЕНТУРНО-ОПЕРАТИВНОЙ РАБОТЕ:

Начальник пограничного отряда - имеет на личной связи 2 агента и 5 доверенных лиц (все в прикордоне); в течение года, совместно с офицерами оперативного отделения, провел 15 контрольных явок.

Начальник оперативного отделения - имеет на личной связи 6 агентов и 15 доверенных лиц (из них: по линии военной разведки 2 агента и 7 доверенных); в отчетном периоде провел 58 контрольных встреч.

Начальник пограничного отряда и начальник оперативного отделения принимают личное участие в проведении всех сложных агентурно-оперативных мероприятий по агентурным разработкам, делам оперативной проверки и в отношении лиц, состоящих на списочном учете Литерного дела.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ И ПРОСЬБЫ ДЛЯ РАЗРЕШЕНИЯ В ГУЛВ.

1. Поскольку основным контингентом задержанных нарушителей границы на участке пограничного отряда - являются рыбаки Дании и Швеции, пограничному отряду необходимо дополнительно взвести в штат (или назначить за счет существующего штата) оперативного отделения, или КПП "Клайпеда" - должность офицера - переводчика со знанием скандинавских языков.

Это обстоятельство позволит более квалифицированно, остро и целеустремленно проводить фильтрацию и разведывательные опросы нарушителей государства твердой границы из капиталистических стран.

2. В связи с разрешением ведения контрразведывательной работы в Клайпедском морском торговом порту, на основании Инструкции № 121сс от 10 ноября 1962 г., необходимо положительно решить вопрос о должности заместителя начальника КПП "Клайпеда" по оперативной работе. Полное обоснование этого предложения нами сделано в докладной записке № 2/368 от 14.11.1962 г.

ПРИЛОЖЕНИЕ: Докладная записка по использованию литерной техники на 1 листе.

Начальник 23 пограничного двадцати краснознаменного отряда  
М.П. СИДАЕВ

П о л к о в尼 к-

(СИДАЕВ)

Начальник оперативного отделения  
23 пограничного отряда

Подполковник -

Иванов Г.Г.  
(Иванов Геннадий)

Совершенно секретно

Серия "К"

Экз № 2

ДОКЛАДНАЯ ЗАПИСКА

по использованию литературной техники оперативным  
отделением 23 пограничного отряда в 1962 году.

В отчетном периоде по делу оперативной проверки  
№ 5022 дважды применялось литературное мероприятие:

- 1 августа 1962 г. на квартире объекта ЛСП КЛЯУГИ Витаутаса с. Бронюса был установлен литер "Н" стационарно. В результате применения мероприятия были получены данные о том, что работающий по делу агент "ЛИТОВЕЦ" пользуется определенным доверием со стороны объектов разработки. Было так же установлено, что при выполнении задания "ЛИТОВЕЦ" проявляет необходимую инициативу и ведет себя согласно полученному инструктажу.

- 15-16-17 августа 1962 г. на квартире КЛЯУГИ В.Б. был установлен литер "Н"- "Экстра", в результате применения которого были получены данные о враждебном настроении объекта разработки и его отца КЛЯУГИ Б.И.; было установлено, что последний постоянно слушает радиопередачи антисоветских зарубежных станций, и комментируя эти радиопередачи в разговорах с сыном надеется на реставрацию капитализма в Литве.

ПОМОЧНИК НАЧАЛЬНИКА 23 ПОГРАНОТРЯДА  
ПО ОПЕРАТИВНОЙ РАБОТЕ

Подполковник-

*Чесноков Г.М.  
(ЧЕСНОКОВ)  
Мерлинский*